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Június 30. és július 2. között rendezzük meg 
az V. Mindszenti Napokat

önkormányzatunk 1993 nyarán első al­
kalommal rendezte meg Mindszenti Napok 
címmel a Kárpát-medence mai, illetve egyko­
ri Mindszent elő- vagy utónevű települései­
nek kulturális és sporttalálkozóját. Városunk 
akkori képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 
továbbiakban célszerű lenne kétévente ha­
sonló találkozók rendezése. így került sor 
1995. június 30. és július 2. között a II., 1997. 
június 27-29. között a ül. Mindszenti Napok 
megrendezésére.

Az 1998 novemberében megválasztott 
testület úgy döntött, hogy tekintettel a mil­
lenniumi évre, egy évvel elhalasztja a talál­
kozó megrendezését, így Mátramindszent 
felvállalta, hogy 1999. július 2-4. között 
megrendezi a IV. Mindszenti Napokat.

Az 1997-ben, városunkban megrendezett 
ül. Mindszenti Napokon városunkon kívül 
12 település vett részt: Magyarországról 
Bogádmindszent 1 fővel, Csehimindszent 
36 fővel, Csonkamindszent 36 fővel, 
Mátramindszent 72 fővel, Mindszentkálla 
43 fővel, Mindszentpuszta és Pér 90 fővel, 
Erdélyből Csíkmindszent (Misentea) 32 
fővel, Kárpátaljáról Hetyen 1 fővel, Szlová­
kiából Kassamindszent (Valali-ky) 40 fővel, 
Szepesmindszent (Bijacovce) 1 fővel, Vaj­
daságból Muzslya - mint testvérvárosunk - 
36 fővel vett részt összesen 393 fővel. Ren­
dezvényünk tehát egyre inkább nemzetközi 
találkozóvá válik.

önkormányzatunk úgy döntött, hogy az
V. Mindszenti Napok megrendezésére 
2000. június 30. és július 2. között kerüljön 
sor.

Egy ilyen nagyszabású rendezvény sikere 
érdekében az egész településnek össze kell 
fognia, együtt kell dolgoznia, így a váro­
sunkban működő civil szervezetek, önkén­
tes aktívák közreműködésére, segítségére

is számítunk a rendezvénysor megszerve­
zésében és lebonyolításában.

Az eddigi gyakorlatnak megfelelően a 
hozzánk érkező vendégeket ingyenesen, 
vendégszerető mindszenti családoknál, 
illetve alkalmi szálláshelyeken szeretnénk 
elszállásolni Reméljük, hogy mint az előző 
három Mindszenti Napok alkalmával, 
városunk polgárai most is segítségünkre 
lesznek vendégeink elszállásolásában. A 
vendégüllátóknak szeretnénk azzal segíteni, 
hogy a vendégek étkeztetését zömében szer­
vezett formában oldanánk meg (pénteken és 
szombaton ebéd, vacsora, vasárnap ebéd).

A rendezvénysort a képviselő-testület 
Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport- 
bizottsága szervezi az általa felkért aktívák 
közreműködésével. Némi kavart okozott az, 
hogy az Együtt-Egymásért a Fiatalokkal 
Mozgáskorlátozottak Egyesülete mintegy 
kapcsolódva a Mindszenti Napokhoz váro­
sunkban kívánta megrendezni a mozgáskor­
látozottak megyei találkozóját. Támogatás 
reményében egy sor mindszenti és vidéki 
vállalkozót kerestek meg, Mindszenti Napok 
címszó alatt saját tervezett rendezvényeiket 
felsorolva. A két rendezvénynek semmi köze 
egymáshoz. A Mindszenti Napok szervező 
bizottsága nem kérte fel a mozgáskorlátozot­
tak egyesületét és senki mást támogatás 
gyűjtésére. Január 28-án reggel a bizottság az 
Együtt-Egymásért elnökével, Horváth János­
sal tisztázta a megtévesztő akciót, abban 
egyeztek meg, hogy a mozgáskorlátozottak 
megyei találkozója egy héttel a Mindszenti 
Napok előtt kerül megrendezésre.

A Mindszenti Napok programjának ki­
alakítása folyik, ötleteket, javaslatokat, fel­
ajánlásokat továbbra is szívesen fogadnak.

Elképzelések szerint a szervezett étkez­
tetés a Központi Általános Iskola konyhájára 
és ebédlőjére épülne. A már szokásos vendé­

gek és vendéglátók közös vacsorájára július 
1-jén, szombaton este kerülne sor, jó idő 
esetén szabad ég alatt a sportcsarnok előtti 
placcon, rossz idő esetén a sportcsarnokban. 
A szervezők egyetértettek abban, hogy a 
sportcsarnokot fenn kell tartani arra az esetre, 
ha eső miatt a sportversenyek beszorulnának.

A szombati kulturális műsor ez alkalom­
mal nem a sportpályán, hanem a művelődési 
ház előtti téren zajlana oly módon, hogy a 
ház előtt felállítanánk egy szabadtéri színpa­
dot. A téren kapna helyet a népművészeti 
kirakodó vásár is. így a továbbra is a sport­
pályán zajló sportversenyek kivételével egy 
helyre összpontosulna a kulturális program, a 
különböző kiállítások (a művelődési házban 
és a gimnázium épületében) és a szervezett 
étkezés is. Ez időtakarékosabb, színvonala­
sabb megoldásnak látszik az előzőekkel 
szemben.

Fekete Emil

Meghívó
A Dózsa-telepi Általános Iskola 
Iskolaszéke és nevelőtestülete 
sok szeretettel meghívja önt 

és kedves családját

FARSARG3
3ÓTÉKORYSÁG3

BÁLJÁRA.
melyet 2000. február 12-én, 

szombaton 19 órától 
rendez meg a Birkacsárdában.
Belépőjegy: 1.300,- Ft 
Hangulatos zenével, 

vidám műsorral várjuk Önti
Felajánlásaikkal, adományukkal 
kérjük, támogassák iskolánkat! 

Jegyek a
tantestület nevelőinél igényelhetők.
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Hírek- in for maci Ók
ÜGYELETES ORVOSOK:

Február 5-én és 6-án
dr. Ávéd János
Tel: 06-60/488-809,

február 12-én és 13-án
dr. Horváth István

Tel: 06-60/476-702.

A közölt adatok 
csak tájékoztató jellegűek, 

az ügyeleti beosztás változhat

Felhívás
Feleslegessé vált ruháit ne dobja ki, 

szívesen átvesszük, (ha tiszta és nem 
szakadt) minden kedden és csütörtö­
kön 14-15.30 óráig az SZTK udvará­
ban. Előre is köszönjük.

Máltai Szeretetszolgálat

Felhívás
A „Segitőkéz” Mozgáskorlátozottak 

Egyesületének tagjai, és vezetősége kéri 
a tisztelt adózókat, hogy jövedelemadó­
juk 1 %-ával támogassák egyesületün­
ket Felajánlást az alábbi adószámon 
jelöljék meg: adószám: 18459894-1-06

Bozó Istvánná 
elnök

Véradás
A Vérellátó Állomás Szentes és az 

Agro Mezőgazdasági és Szolgáltató 
Szövetkezet Véradást tart február 15- 
én és 29-én 14-18 óra között a Korzó 
étteremben.

Véradás után 18.30 órától vacsora.

Lapzárta
Felhívjuk Kedves Olvasóink figyelmét, 

hogy a Mindszenti Hírek következő, feb­
ruár 16-án megjelenő számának lapzártája 
február 11-én, pénteken 16 órakor lesz. 
Kérjük tehát, hogy írásaikat, információi­
kat, hirdetéseiket legkésőbb addig adják le 
a művelődési házban!

Földhasználati
nyilvántartás

A földhasználati viszonyok áttekint­
hetőségének biztosítására, a termőföld 
szerzésére vonatkozó korlátozás kiját­
szásának megakadályozására, és legfő­
képpen az agrártámogatások igénybevé­
telének feltételét jelentő földhasználat 
megbízható igazolása érdekében a Föld- 
használati nyilvántartás felfektetését - az
1999. évi XLVIII. törvénnyel módosított 
-, a termőföldről szóló 1994. évi LV. 
törvényben rendelte el az Országgyűlés.

A nyilvántartás szabályairól rendel­
kező végrehajtási rendeletét a Kormány 
a 184/1999. (XII. 13.) számon, 1999. 
december 13-án megjelent Magyar 
Közlönyben tette közé.

A termőföld területeket (valamennyi 
mező-és erdőgazdasági művelés alatt 
álló területet a települések kül-, illetve 
belterületén is) a körzeti földhivatalok 
illetékességi területén településenként 
földhasználati lapon kell nyilvántartani
2000. január 1-től.

A hivatkozott törvényben és rende­
letben rögzítésre került, hogy a földhi­
vatalhoz történő bejelentést a termőföld 
használójának kell megtennie akkor, ha 
az általa használt földterületek együtte­
sen az 1 hektár nagyságot meghaladják.

Be kell jelenteni a saját tulajdonú, a 
családtag, a vele közös háztartásban élő 
személy, illetve a közeli hozzátartozó 
tulajdonában lévő termőföld használatát, 
valamint a "szívességi" földhasználatot 
is.

A termőföld használatát az Eredeti 
bérleti szerződés földhivatalhoz történő 
benyújtásával, illetve saját, családon 
belüli vagy szívességi, stb. földhasználat 
során - ahol nem foglalták írásba, nem 
készült okirat - a Földhasználati beje­
lentőlapon (pótlapon) kell bejelenteni a 
használatba vevőnek a fent hivatkozottak 
szerint.

A bejelentést a használatba vételtől 
számított 30 napon belül kell megtenni, a 
2000. január 1-ét megelőzően megkötött 
szerződéseket pedig 2000. március 31-ig

kell a földhivatalnak nyilvántartásba 
vétel céljából bejelenteni.

A bérleti szerződés benyújtását, illet­
ve - írásba foglalás hiányában - a föld- 
használat bejelentését elmulasztó föld- 
használót a földhivatal bírsággal sújtja, 
melynek mértéke nyilvántartott aranyko­
ronánként 1000-től 2000-Ft-ig teijedhet. 
A törvény rendelkezései szerint a meg 
nem fizetett bírság adók módjára behaj­
tandó köztartozásnak minősül.

A bejelentő lapok elsősorban a kör­
zeti földhivataloknál szerezhetők be, de 
a polgármesteri hivatalokhoz és a falu­
gazdászokhoz is eljuttatta a földhivatal, 
így ott is megtalálhatóak és beszerezhe­
tők lesznek.

A nyilvántartással kapcsolatban fel­
merült kérdésekre a földhivatalok mun­
katársai az ügyfelek, földhasználók ren­
delkezésére állnak.

Csongrád Megyei Földhivatal

Pályázati felhívás
Mindszent Város Képviselő-tes- 

tülete a szakmunkásképzés elősegíté­
sének támogatására a korábbiakhoz 
hasonlóan az 1999/2000. tanévre is 
pályázatot hirdet 30.000,- Ft/tanuló 
támogatás elnyerésére.

Pályázhatnak azon egyéni vállalko­
zók, akik közvetlen lakossági szolgálta­
tást végeznek és a szakmunkásképzés 
teljes időtartamára vállalják a tanuló 
foglalkoztatását.

A pályázatokat 2000. február 25-ig 
lehet benyújtani a polgármesterhez. Az 
elbírálás a képviselő-testület 2000. már­
cius havi ülésén történik.

Képviselő-testület

Egyházi felhívás
A római katolikus egyházban 

szokásos házszentelést aki igényel, 
jelentse a plébánián! (Ingyenes lelki 
szolgáltatás.)
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Testületi ülésről jelentjük.

Szigorúbb lakáshitel feltételek 
az OTP-nél

Az OTP Bank Rt, valamint a Mind­
szent és Vidéke ÁFÉSZ városi tevékenysé­
gével ismerkedett január 13-i ülésén a 
képviselő-testület Ekkor került sor a 
megüresedett háziorvosi körzet betöltésére 
érkezett pályázatok elbírálására is.

A két testületi ülés közötti tevékenység­
ről szóló polgármesteri beszámolóból meg­
tudhattuk, hogy a lezárt régi temető területé­
nek rendezése ügyében néhány apróbb 
gaztalanítási, takarítási munka kivételével 
érdemi előrelépés nem történt A kegyeleti 
park kialakítására benyújtott önkormányzati 
pályázat a Magyar Millennium Kormány- 
biztos Hivatalától 500.000,- Ft támogatást 
kapott, amely szerény hozzájárulás a 10 
millió forintot meghaladó elképzelések meg­
valósításához.

A képviselő-testület az önkormányzat 
tulajdonát képező Elege u. 55. alatti, „Gye- 
viki házat” Kulcsár Csaba és neje részére 
értékesítette 450.000,- Ft vételárát

Elkészültek a MÁV állomáson létesíten­
dő gyalogátkelő tervei, melynek alapján a 
megyei közlekedési felügyelet a létesítést 
engedélyezte. A kivitelezés várható költségét 
a 2000. évi költségvetési rendelet tervezet 
összeállításánál figyelembe veszik.

írásos beszámolóját szóban kiegészítve a 
polgármester asszony hosszabban ismertette 
a város belvíz helyzetét Elmondta, hogy a 
város külterületének kb. 1/6 részét fedi bel­
víz. Eddig egy ház dőlt össze belvíz követ­
keztében, de további 8 lakóház és kb. 20 
melléképület helyzete kritikus. A városban 
harmadfokú belvízvédelmi készültség van, 
ami folyamatos ügyeletet jelent Az önkor­
mányzat reméli, hogy a belvíz miatt igénybe­
vett plusz kiadásait központi támogatásból 
visszakapja majd.

Az OTP Bank Rt. szolgáltatásainak álta­
lános tájékoztatóján túl Fekete Renáta a helyi 
fiók vezetője elmondta, hogy mindazok a 
szolgáltatások, melyeket az OTP nyújt váro­
sunkban is igénybe vehetők. A fiók marke­
ting keretéből az óvodának, a gazdanapok, 
valamint a Lurkó Kupa gyermekfoci megren­
dezését tudták támogatni.

A képviselői hozzászólásokban elsősor­
ban a kritikus észrevételek jöttek elő, így 
ismét felvetődött a valutaforgalmazás hiánya. 
Többen kifogásolták, hogy a helyi fiók csak 
14 óráig fogad ügyfeleket, a munkaidő miatt 
sokan nem tudják elintézni ügyeiket. Nagyon 
megszigorodtak a lakáshitelek, sokan nem 
tudnak megfelelni az előírásoknak, így eles­
nek a hitelfelvételi lehetőségtől. Volt, aki egy

újabb pénzautomata elhelyezését szorgal­
mazta volna a telepi részen. Válaszukban az 
OTP-sek elmondták hogy egyelőre a meglé­
vő sincs megfelelően kihasználva, ahhoz, 
hogy megélje egy jelentős költséggel járó 
újabb automata telepítése, a forgalomnak 
meg kellene duplázódnia

Az OTP szakemberei a kártyákkal való 
fizetést szorgalmazták, ám mint kiderült 
egyelőre még nincsenek olyan üzletek, ahol 
ez működne, de rövidesen lehet kártyával 
„fizetni" a CBA üzletekből, a Szatócsban és 
a vele szembe lévő diszkontban.

Marton György véleménye szerint az 
OTP lassan visszavonul a kisebb települése­
ken, így pl. Mindszenten is. Az a szeren­
csénk, hogy a takarékszövetkezet üzemel és 
szolgáltat

A Mindszent és Vidéke ÁFÉSZ tevé­
kenységéről írásos anyagban tájékoztatta a 
testületet Losonczi Pál elnök, aki tájékozta­
tóját szóban is kiegészítette. Elmondta, hogy 
országos szövetségük javaslatára 1990-et 
követően bizonyos tevékenységeket (felvá­
sárlás, ipartevékenység) megszüntettek, majd 
a gazdaságtalan vendéglátó tevékenységet 
értékesítették és értékesítik folyamatosan. Az 
így befolyó pénzből a szövetkezet stabilizálá­
sát kívánják elérni, illetve a főtevékenység­
nek számító élelmiszer boltokat igyekeznek 
megfelelő színvonalon fenntartani. Remélik, 
hogy az idén már nyereséges lesz a tevékeny­
ségük.

A Mihály János és társai által kezdemé­
nyezett, majd az Oktatási, Közművelődési, 
Ifjúsági és Sportbizottság által alaposan 
áttárgyalt, városunk idegenforgalmi lehetősé­
geit ajánló és népszerűsítő kiadványok költ­
ségkihatásairól tájékoztatta a testület 
Fuchszné Bénák Katalin a bizottság elnöke, 
így készülne egy általános jellegű, színes 
fotókkal, térképpel illusztrált leporelló, 
melyhez betétlapokkal csatolhatok lennének 
az adott év idegenforgalmilag jelentős kultu­
rális és sportrendezvényei, illetve pl. a Mind­
szenti Napok. Ezen túl készülne új mind­
szenti képeslap, valamint Mindszent színes 
címerével ellátott biankó meghívó is. Az 
idegenforgalmi kiadványok megjelenését az 
önkormányzat 226.000,- Ft-tal, Sáfár György 
vállalkozó 150.000,-Ft-tal támogatta.

A belvízvédelmi munkálatok, illetve ká­
rok okozta többlet kiadásokról tájékoztatta a 
testületet a hivatal gazdálkodási csoportve­
zetője, Hevesi Jánosné. Elmondta, a hivatal 
számításai szerint több mint 10 millió forintot 
szeretnének a központi visszmajor alapból 
igényelni. Marton György, aki éppen az ülést

megelőzően vett részt a vízgazdálkodási 
társulat ülésén, megerősítette, hogy kárpótol­
ni fogják az önkormányzatokat és a gazdákat 
is.

A házak és melléképületek összedőlésén 
túl súlyos következmény lehet a járványve­
szély.

Ez a belvízhelyzet rádöbbentette az em­
bereket, hogy ezen csak össze fogással tud­
nak úrrá lenni.

Bagitáné Szécsényi Mária elmondta, 
hogy ismét levélváltás történt városunk és a 
németországi Hartheim község között a 
kapcsolatfelvétel ügyében. Hartheim vezető­
sége július végén vagy augusztus elején 
megvalósítandó látogatásra hívta meg Mind­
szent város küldöttségét.

Ezt követően a testület zárt ülés kereté­
ben egy lakbéihátralék elengedése iránti 
kérelem ügyében döntött, majd a dr. Deák 
László halálával megüresedett háziorvosi 
állás betöltésére beérkezett pályázati* ügyé­
ben döntött A beérkezett hárem pályázatból 
egy nyugdíjas budapesti orvos pályázatát 
érdemben nem tudta figyelembe venni.

A titkos szavazáson a két mindszenti 
származású orvos közül dr. Gémes Csabát 
választotta meg háziorvosnak.

- femil -

Figyelem!
I Megkezdtem az alábbi 

szolgáltatásokat:
! ♦ Tűz- és polgári védelmi ügyintézés,

szaktanácsadás:
I ♦ tűz- és polgári védelmi tervek,
I szabályzatok, utasítások készítése

i ♦ tűzveszélyességi osztálybesorolás
i ♦ tűz- és polgári védelmi oktatások:

tűzvédelmi szakvizsgáztatás, tan- 
! folyamok
I ♦ tűzoltó készülékek és felszerelések
i forgalmazása, előírt időszakos el­

lenőrzése és javítása
i ♦ tűzi-vízforrások, tűzcsapok és tarto­

zékaik előírt felülvizsgálata, javítá- 
; sa
I ♦ egyéb gazdasági tevékenységet

segítő szolgáltatások (lakatos mun­
kák, villanyszerelés, zárak javítása 
stb.)

Köteles Mihály
! egyéni vállalkozó
I Mindszent Árpád u. 67.

! Tel.: 06-62/225-350,06-30/248-0322
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Az Óvoda Igazgatóság
alapítványi hírei

A Mindszenti Óvodásokért és Óvo­
dákért Alapítvány 1999. január 18-án 
bejegyzésre került a megyei bíróságon.

Az alapítvány képviselői: dr. Zsótér 
István, a kuratórium elnöke, Angyalné 
Seres Éva, Antal Sándomé, Balogh 
Sándomé, Lantos Istvánné a kuratórium 
tagjai.

A kuratórium elnöke és tagjai a mun­
kájukat társadalmi munkában végzik és 
semmilyen anyagi juttatásban nem ré­
szesülnek.

Mindannyian szívükön viselik a Ká­
roly Óvoda és a tagóvoda sorsát és azok 
szépítéséért, fejlesztéséért munkálkod­
nak.

Az alapítvány céljai többek között:

- az udvarok természetbarát, termé­
szetes anyagokból álló játékszerekkel 
való felszerelése, - galériák építése a 
csoportszobákban, - egy-egy csoportszo­
ba berendezési tárgyainak kicserélése 
egyedi tervezésű fenyőbútorokkal, - az 
óvoda udvarokra pancsoló medencék 
építése, felszerelése, - az óvodák játék- 
és sporteszközeinek bővítése, - óvodai 
könyvtár kialakítása.

A kuratórium a kitűzött célok közül a 
Károly Óvoda udvarának a felújítását 
helyezte előtérbe. Pontosabban, az óvoda 
udvarán lévő játszóházakat szeretnék 
kicserélni egyedi tervezésű, környezet­
barát kisházakkal.

A Károly Óvodának 2002-ben lesz a 
száz éves születésnapja, hiszen az óvodát 
Pallavicini Sándor őrgróf 1902-ben épí­
tette.

Szeretnénk, hogy az öt kisház fel­
épüljön erre a születésnapra. Az óvodai 
rendezvények bevételeit is erre a célra 
használjuk fel.

Ilyen sikeres rendezvényeink voltak: 
a Gyermeknapi mulatság a Móricz Zs. 
utcai Óvodában, a karácsonyi vásár a 
Központi Óvodában.

Sok segítséget kaptunk ez idáig kü­
lönböző magánszemélyektől, civil szer­
vezettől, vállalatoktól. Név szerint: - 
Mindszenti Amatőr Színjátszó Csoport, - 
Kis Ferenc József nyugdíjas, Máriás 
Ferenc erdész, - Farkas Zoltán műszaki

illH
vezető, Nagy Sándor, Metalucon Kft. és 
a szülők. Köszönjük segítségüket!

Továbbra is nagy szükségünk van 
felajánlásokra, adományokra. Kérem 
régi óvodásainkat, azok szüleit, hogy 
adományikkal, felajánlásaikkal segít­
sék a Károly Óvodát Alapítványunk 
bankszámla száma: 11735108-2002585

Antal Sándorné 
óvodavezető

Kedves Olvasóink, 
Előfizetőink/

Bár az alacsony számú és szétszórt helyi 
előfizetés nem igazán éri meg egy kézbesítő­
nek sem, ennek ellenére 2000-ben is házhoz 
viszi a kézbesítő azoknak a lapot, akik a 
lap árán felül vállalják a számonkénti 5,- 
Ft-os kézbesítési költség befizetését így az 
éves előfizetési díj: 960,-Ft (24x35+24x5), a 
féléves előfizetési díj: 480,- Ft

Újságunkat vidékre és külföldre továbbra 
is szívesen elküldjük, ha a kedves Előfizető 
vállalja és az előfizetési díjjal együtt pénztá­
runknál, vagy csekken befizeti a postaköltsé­
get is. Az előző szám megjelenése óta meg­
ismertük a posta 2000. január 1-jétől érvé­
nyes árait, így vidéki olvasóink éves előfize­
tési díja 1.632,-Ft (féléves 816,- Ft), Románi­
ába 4.000,- Ft, más európai országokba 
5.040,- Ft (féléves 2.520,- Ft), Amerikába 
5.280,-Ft (féléves 2.640,- Ft) az előfizetés 
díja.

Kéijük azokat, akik szeretnének előfizet­
ni a Mindszenti Hírekre, hogy minél előbb 
tegyék azt meg, hogy már küldhessük az 
újságot. Előfizetésüket köszönjük.

Szerkesztőség

Eredményesen hirdethet jj 
$ a havonta kétszer 1
I 1400 példányban megjelenő §

mJTWSZERTJ 
I TjJKEKBER! [
ÍfiTegemléhezés 

Szeretném, ha itt lennél velem.
Most is fognád a kezem.
Velem lennél jóban-rosszban. 
de csak emlék vagy már nekem, 
nem fogod többé a kezem.

Fájó szívvel emlékezünk
Bozó Ferenc

halálának 2. évfordulójára. \ \
Felesége és szerettei

I KöszöRmmivmmfts

t
"Messze mentél tólünk, olyan mész* 
sze, ahonnan már nincs visszaút."

Hálás szívvel mondiink Köszönetét 
mindazoknak a rokonoknak, 

i smerősöknek, szomszédok*! ak, 
akik édesanyánk

őzv. Tóth Józsefbe
:::(Kispál Ágnes) 

(Min<l\zent> Hunyadi n. 27.) 
temetésén megjelentek, sírjára 

koszorút, virágot helyeztck.

A gyászoló fia és élettársit.
❖ > *

„Megáll a szív, pihen a kéz, mely 
értünk dolgozott, de közöttünk vagy 
és fönn ragyogsz, mint a csillagok. ”

Hálás szívvel mondunk köszönetét 
mimlazoknak a testsereknek, ! 
rokonoknak, ismerősöknek, || 

akik szerettünk 
Nagypál Lajos 

(Mindszent, Árpád n. 53.
tíl(títÍ lakos) :.: 

temetésén megjelentek, 
sírjára virágot, koszorút helyeztek 

és fájdalmunkon enyhíteni 
igyekeztek.

Külön mondunk köszönetét lit; 
dr. Ávéd Jánosnak és Magdika 

asszisztensnőnek odaadó 
munkájukért.; í

A gyászoló család J 
Hódmezővásárhely és Mindszent.

}*■■■ v > .;:•!!* «:•* . •

Hálás szívvel mondunk köszönetét 
a közeli és távoli rokonoknak, \ 

ismerősöknek, jó szomszédoknak,
... akik szeretett férjem

Bozó Lajos
(Mindszent, Damjanich n. 2$. alatti 

lakos)
temetésén megjelentek, 

sírjára koszorút, virágot helyeztek, 
részvétükkel fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek,
Külön köszönjük <1 r. Á\ éd J ános 

áldozatos munkáját.

iiyásztdó felesége és családja.
* * * •
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Bemutatjuk az új háziorvost
Január 13- ülésén a képviselő-testület a 

dr. Deák László halálával megüresedett 
házi orvosi álláshelyre a pályázók közül 
dr. Gémes Csabát választotta, akit arra 
kértem mtatkozzon be olvasóinknak.

- Gémes Csaba vagyok, 31 éves. Szüle­
im, az egész családom, rokonságom mind­
szenti származású, én is annak vallom ma­
gamat. Az általános iskolai tanulmányaimat itt 
végeztem el Mindszenten. Utána Hódmező­
vásárhelyre jártam a Bethlen Gábor Gimná­
ziumba, ahol 86-ban érettségiztem. Érettségi 
után egyből felvételt nyertem Szegedre az 
Orvostudományi Egyetemre és 92-ben avat­
tak orvosdoktorrá. Akkor még, hogy valaki 
házi orvossá váljon, valamilyen klinikai 
szakmából kellett szakvizsgázni, a jelenlegi 
háziorvosi képzési rendszer 93-ban indult

Az egyetem elvégzése után Jászberény­
ben kezdtem el dolgozni belgyógyászaton, 
majd félév múlva áthelyezéssel Szolnokra 
kerültem a MÁV kórházba, a baleseti osz­
tályra, ahol másfél évet dolgoztam. Ez alatt a 
másfélév alatt töltöttem le a sorkatonai szol­
gálatomat is, részben a munkahelyemen a 
MÁV kórházban, részben pedig a repülőtiszti 
főiskolán Szolnokon, mint a repülőtiszti 
hallgatóknak az orvosa.

A leszerelés után kezdtem el a jelenlegi 
házi orvosi képzési rendszerben való részvé­
telt, melynek megfelelően gyakorlatilag 
minden szakterületről, minden szakterülettel 
kapcsolatosan legalább néhány hetet, na­
gyobb szakterületekről több hónapot is el kell 
tölteni kórházi osztályokon. Ezután egy 
úgynevezett licensz vizsgát kellett tenni, ami 
feljogosítja az orvost arra, hogy házi orvos­
ként tevékenykedjen. Ezt a vizsgát én 96-ban 
tehettem le. Áz alatt az idő alatt, amíg ezeket 
a gyakorlatokat töltöttem, mellékállású men­
tőorvosként is dolgoztam Hódmezővásárhe­
lyen, összességében kb. 2 évig. 96-ban vál­
hattam praxisképessé.

Akkor egy 0 kártyával induló házi orvosi 
állást kaptam Hódmezővásárhelyen ott 1 évig 
dolgoztam. Ezután kerültem a jelenlegi mun­
kahelyemre Békéssámsonra, ahol már két és 
féléve dolgozom háziorvosként.

A mindszenti származást mindig igye­
keztem megőrizni. Deák doktor úrral tartot­
tam a kapcsolatot, amíg tarthattuk. Deák 
doktor úr halálával megüresedő állásra kiírt 
pályázat megjelenésekor válaszút elé kerül­
tem, hogy folytassam-e tovább a tevékenysé­
gemet Békéssámsonon, vagy pedig próbáljak 
meg hazatelepülni, hazaköltözni Mindszent­
re. A döntést én hoztam meg, de nagyon sok 
biztatást kaptam családomtól, távolabbi 
rokonaimtól, mindszenti ismerőseimtől és 
végül is úgy döntöttem, hogy beadom a 
pályázatomat. A képviselő-testület január 13-

i döntése alapján ezt meg is nyertem. Jelenleg 
felmondási időmet töltöm Békéssámsonon, 
az ottani szerződésem értelmében közös 
megegyezéssel bármikor távozhatok, illetve 
90 napos felmondási idővel hagyhatom el az 
ottani praxisomat.

- Előre láthatóan mikor kezdesz el itt 
dolgozni?

- Az ottani önkormányzat helyzete is ne­
héz, hiszen az utódomat nehezen fogják 
megtalálni. Az ottani lakosság érdekeit is 
szemelőtt tartva úgy gondolom a közös meg­
egyezés a január 13-i időponthoz képest 
várhatóan egy-két hónap múlva fog bekövet­
kezni. Terveim szerint március első felében 
szeretnék itt Mindszenten elkezdeni dolgozni. 
Ezen kívül az egészsétlgyi vállalkozásom 
áttelepítése sem megy egyszerűen az egyik 
megyéből a másikba.

- Mennyire ismered a mindszenti orvosok 
munkáját, a mindszenti betegek helyzetét? 
Milyen elképzeléseid vannak, a háziorvosi 
teendőd ellátásán felül?

- Úgy érzem, hogy nehéz lesz itt a fela­
datom, a helyzetem. A betegek nagy várako­
zással tekintenek a munkám elkezdése, el­
végzése elé. Egy tapasztalt és nagy tudású 
kollegának a munkáját kell folytatnom, akit 
mindenhol, minden szinten szakmailag 
elismertek, a betegei is és a kollegái is. A 
megszokott háziorvosi munkán túl néhány 
betegségcsoporttal kívánok majd kiemelted 
ben foglalkozni, így a cukorbetegekkel, a 
keringési rendszer betegségeiben szenvedők­
kel, illetve szakmai gyakorlatomat kihasznál­
va kiset* sebészeti beavatkozásoktól sem 
riadok vissza Természetesen csak olyanokat 
fogok elvégezni, amit a szakma szabályai, a 
tudásom, és a felszerelésem lehetővé tesz.

Orvosi lágylézer terápiát is folytatok, 
amit Budapesten a Sportkórházban tanultam 
meg. Ez a soft lézer terápiás képesítés, seb­
gyógyulást gyorsító kezelés, illetve mozgás- 
szervi betegségben szenvedő betegek gyó­
gyulását, gyógyulási esélyeit javítja. Elsősor­
ban nem a krónikus mozgásszervi betegség­
ben szenvedőkét, tehát nem egy 60 éves 
kopott térdizületnek a működését, hanem pl. 
egy sport sérülés gyógyulását gyorsítja.

- Hol fogtok élni, a lakáshelyzetetek hogy 
alakul?

- Lakáshelyzetem még nyitott. Szeretnék 
szolgálati lakást kapni az önkormányzattól 
átmeneti időszakra Szándékom szerint más­
fél, két és félév alatt tudok itt Mindszenten a 
Horváth Gyula utca elején felépíteni magam­
nak egy lakást, ahol orvosi rendelő is lenne.

- Néhány szóval a családodat is bemutat­
hatnád!

- Nős vagyok, feleségemet Szolnokon 
ismertem meg, ő is szakmabeli, műtősnőként 
dolgozott Szolnokon. A sors furcsasága az, 
hogy két mindszenti származású Szolnokon 
találkozott össze, ugyanis ő is mindszenti 
származású, a Miás út mellett lévő Korom 
tanyából származik, két éves volt amikor 
szüleivel Szolnokra költöztek. Néhány rokoni 
szál őt is fűzi ide még jelenleg is Mindszent­
hez. összeházasodtunk, jelenleg 3 gyerekünk 
van, és a negyediket várjuk. Terveim szerint 
ő nem fog mellettem dolgozni.

- Éppen ezt akartam kérdezni, hogy kik 
lesznek az asszisztenseid? Mennyiben számí­
tasz a Deák doktor úr mellett dolgozókra?

Természetesen mindkét korábbi alkalma­
zottra számítok. Feleségemet - aki ugyan 
képesítései szerint dolgozhatna mellettem - 
egyelőre maximálisan igénybe veszi a gyere­
kek nevelése. Az ő helyzete itthon várhatóan 
könnyebb lesz, egy a családjától a munkája 
miatt sokat távol lévő férj mellett több segít­
ségre számíthat a nagyszülőktől is. Családi 
okok hoznak vissza Mindszentre. Szeretnék 
végre megállapodni, az eddig megszerzett 
tudásomat, tapasztalatomat a szülőföldemen 
élők javára kamatoztatni.

- Csaba, köszönöm szépen a beszélgetést, 
és sok sikert kívánok.

- femil -

Még egyszer a 
BUÉK 2000-ről

Néhány Mindszenten működő civil szer­
vezet (Városvédő és Szépítő Egyesület, 
Mindszenti Ipartestület, Segítőkéz Mozgás- 
korlátozottak Egyesülete, Mindszenti Spot 
Egyesület, önkéntes Tűzoltó Egyesület) 
összefogásával jó hangulatú szilveszteri 
mulatságot rendeztünk a Tisza Művelődési 
Házban.

Ezúton szeretnénk a szervezők nevében 
köszönetét mondani mindazoknak, akik 
bármilyen módon segítségre voltak abban, 
hogy ez az est jól sikerüljön.

Ezek voltak: Antal István, Erika méter­
áru, dr. Gyovai Tibor, He-Ko 98 Bt, Heveri 
István, Kaczor István, Kamilla Patika, Kiss 
Antalné, Korzó étterem, Központi Általános 
Iskola, Mini ABC, Óvoda Igazgatóság, Pata­
ki Jószef, Pászti Tóth Gyula, Fölös Mihály és 
családja, Szatócs üzlet, Szép Katalin, Tisza 
Művelődési Ház, Tóth Lajos.

Külön szeretnénk köszönetét mondani 
Mindszent Város önkormányzatának, amiéit 
lehetővé tették, hogy a 2000-es évet egy 
szemet gyönyörködtető tűzijátékkal köszönt­
hette Mindszent város lakossága.

A szervezők
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Újabb kihelyezett 
ügyfélszolgálat

Örömmel tájékoztatjuk városunk és 
vonzáskörzete lakosságát, hogy a Me­
gyei Egészségbiztosítási Pénztár Hód­
mezővásárhelyi Kirendeltsége 2000. 
február hó 1. napjától kezdődően minden 
hónap második és negyedik szerdáján 
8.30 - 12.30 között - a Nyugdíjbiztosítási 
Igazgatósághoz hasonlóan - kihelyezett 
ügyfélfogadást tart a polgármesteri hi­
vatal földszinti tanácskozó termében. 
Ennek keretében az alábbi szolgáltatáso­
kat nyújtja:

❖ Hatósági igazolvány - TÁJ szám - 
kiállításához igényfelvétel, ezen 
belül újszülöttek részére, külföldiek 
részére történő új igazolvány kiállí­
tása, adatmódosítás, továbbá el­
vesztett igazolványok pótlása.

❖ Biztosítással nem rendelkező polgá­
rok részére felvilágosítás egészség- 
biztosítási ellátásra való megállapo­
dás megkötéséről, nyomtatványok 
kiadása.

❖ Betegségi - anyasági ellátásokkal 
kapcsolatos tájékoztatás, igénylés­
hez szükséges nyomtatványok kia­
dása, átvétele.

❖ Családi pótlék, iskoláztatási támo­
gatás, gyermekgondozási segély, 
gyermeknevelési támogatás igénylé­
séről felvilágosítás, igénybejelenté­
sek átvétele.

❖ Gyógyszer-támogatási igények átvé­
tele.

❖ Utazási utalványok átvétele.
❖ Egészségbiztosítási ügyintézéshez 

szükséges nyomtatványok árusítása.

Kérjük, vegye igénybe szolgáltatá­
saikat!

Polgármesteri Hivatal

2000. február/1

Dózsa-hírek
A 2000. január 20-án megrendezett 

népdaléneklési verseny eredményei a 
következők lettek:

4. osztály: 1. Ecseki András, 2. Kul­
csár Márk, 3. Mónus Andrea. 5-6. osz­
tály: 1. Szunyi Brigitta, 2. Pálfi Xénia, 3. 
Dömötör Katalin. 7-8. osztály: 1. Szabó 
Sára, 2. Mihály Csilla, 3. Annus Kriszti­
na, Bereczki Rita.

Gratulálunk mindannyiuknak!
- HÉ -

Felhívás
A Dózsa-telepi Általános Iskola ta­

nulói és nevelőtestülete kéri Önt és 
Önöket, hogy jövedelemadójuk 1 %- 
ával támogassák alapítványunkat, 
melynek címe: Együtt a Dózsa-telepi 
Általános Iskolások Jobb Jövőjéért 
Alapítvány 6630. Mindszent, Iskola u. 
72-76. Adószám: 18461383-1-06

Hevesiné Ludányi Mária 
tanárnő tanítványai 
hónapról-hónapra 

öregbítik a Központi 
Általános Iskola jó hírét

2000. január 17-én rendezték meg 
Szentesen, a Kiss Bálint Református 
Általános Iskolában a Városi mese- és 
prózamondó versenyt. Iskolánk tanulói 
közül Samu Zsolt és Zsótér Mariann 
vettek részt a megmérettetésen.

Az értékelő bizottság úgy határozott, 
hogy prózamondóinkat kiemelkedő, szép 
teljesítményükért és tisztán csengő, szí­
nes, ízes anyanyelvűnk használatáért 
különdíjban részesíti.

Felkészítő nevelő: Hevesiné Ludányi 
Mária.

* * *

2000. január 22-én, a Magyar Kultú­
ra Napján iskolánk öt tanulója választott 
szép irodalmi alkotásokat a művészet 
terített asztaláról. Szentesen a helyőrségi 
klubban gyülekeztek felnőttek, nevelők, 
előadóművészek s diákok azért, hogy 
méltóképpen tiszteljék meg azt a napot, 
amelyen 177 évvel ezelőtt megszületett a 
magyar bánat lélekharangja, a Himnusz.

29 tanuló készült fel arra, hogy mű­
vészi tehetségét bemutassa az értékelő 
felnőtteknek. Iskolánkat Bozó Enikő, 
Molnár Kitti, Pap Éva, Samu Zsolt és 
Zsótér Mariann 6. a. osztályos tanulók 
képviselték.

Molnár Kitti ízes mesemondásával II. 
helyezést ért el. A többi gyermek kima­
gasló teljesítményéért könyvjutalomban 
részesült. Felkészítő nevelő: Hevesiné 
Ludányi Mária.

További sikereket kívánva gratulá­
lunk.

Hné Szalontai Zsuzsanna

Készülődés
Nyugdíjas klubunk megkezdte a ké­

szülődést a 2000. évben rendezendő 
ünnepségekre.

Népdalkörünk új népdalokból álló 
csokrokat állít össze. Igyekszünk minden 
rendezvényen részt venni és új és új 
oldalunkról bemutatkozni. Kicsiny váro­
sunk lakóival szeretném részben megis­
mertetni klubunkat.

Minden héten csütörtökön 17-19 
óráig tartunk klub foglalkozásokat. 
Igyekszünk változatossá és hasznossá 
tenni az együtt töltött órákat. Vendége­
ket hívunk. Már szinte klubtagként üd­
vözöljük Abdul doktort, de van más 
vendég is, - Pölös Mihály alpolgármes­
ter, ő egy szó, és már nálunk is van. 
Kérdezünk, ő válaszol, utána jár, ér­
deklődik. Utóbbi látogatásán elkísérte a 
Polgármester asszony is, tapasztalhatta, 
hogy milyen az érdeklődés és mennyi a 
probléma, egy-egy ilyen beszélgetés az 
egész városunk problémájára kiteljed. 
Beszámoló segítő jobb, ígéret, várako­
zás, törekvés és gondolatok cikáznak a 
nyugdíjasaink között.

Mi, ezért járunk össze minden héten, 
köszöntjük egymást névnapkor, születés 
napon. Örülünk egymásnak várjuk az új 
és régi tagokat, sajnáljuk azokat akik 
már nem jöhetnek.

Nem pletykázunk, mi beszélgetünk, 
énekelünk, van aki kártyázik, van aki 
régen látott társával beszélget nem za­
varjuk egymást, a zaj, az énekszó egy 
kellemes zsivaj ami örömet áraszt.

Kovács Jutka

Ne jelentsen gondot 
vidékről érkezett rokonai, 

barátai elszállásolása!
Vegye igénybe 

a művelődési ház
VERDÉQSZOBfiTTI

3 ágyas zuhanyzós szoba 
800,- Ft/fő/nap,

3 ágyas zuhanyzó nélküli szoba 
700,- Ft/fő/nap.

A szobák a művelődési ház 
gazdasági irodájában igényelhetők, 

vagy a 62/225-105-ös telefonon.
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A TISZA MŰVELŐDÉSI HÁZ 
PROGRAMAJÁNLATA

Február 5-ig tekinthető meg

ftCjCicttyyAvtó W\cUtós
mindszenti festő képeiből 

nyílt kiállítás az emeleti teremben. 
*

Február 1-jén 9 órától a 
HALLÁSSÉRÜLTEK 

FOGADÓÓRÁI 
a 10-es teremben.

*

Február 1-jén 16.15 órától 
FOLTVfimÓ SZŰKKOR 

a 10-es teremben.
*

Február 3-án 17 órától
a Nyugdíjas Klub vendége: 

Katona Éva
gyógyszerész

*

Február 4-én 14.30 órától a
Krisztus Szeretető 

Egyház
összejövetele.

*

Február 5-én, 18 órától az
ÉREMGYŰJTŐKÖR

váija tagjait és az érdeklődőket.
*

Február 7-én 16.30 órától a
KÉzamtmM szakkör

foglalkozása a 10-es szobában.
*

Február 8-án 16.15 órától
FOLTVmRQ SZAKKÖR

a 10-es teremben.
*

Február 10-én 9-14 óráig
KATONAI RUHÁZATI 

VÁSÁR
az előcsarnokban.

*

Február 13-án 16 órától
EDÉNYEK

TERMÉKBEMUTATÓJA
*

Február 15-én 9-15 óráig

MŰANYAGÁRUK
VÁSÁRA

Az előcsarnokban.
*

Február 18-án 14.30 órától a
Krisztus Szeretető 

Egyház
összejövetele.
* * *

Társastánc tanfolyam Indul
A Tisza Művelődési Házban 2000. 

február 18-án, pénteken 14.30 órakor 
a BEST Kulturális és Sportegyesület 
közreműködésével önköltséges társas­
tánc tanfolyam indul megfelelő számú 
jelentkező esetén.

Ezúttal 3 korcsoport számára indí­
tunk tanfolyamot: 1., 2.-3.-4. osztályo­
soknak 2. felső tagozatosoknak 3., kö­
zépiskolások, fiatalok, felnőttek részére

Érdeklődni és jelentkezni a Tisza 
Művelődési Házban személyesen, vagy a 
225-105-ös telefonszámon lehet 2000. 
február 17-ig.

* * *

Köszönet a támogatóknak
December 6-án Télváró címmel telt­

házas, ingyenes Mikulás napi műsort 
rendeztünk a gyerekeknek. A műsor után 
minden gyereket megkínáltunk egy-egy 
szaloncukorral. A műsor a szétosztoga­
tott szaloncukorral együtt 20.000,- Ft-ba 
került, ebből 10.000,- Ft-ot dr. Gyovai 
Tiborné polgármester asszony ajánlott 
fel, 5.000,- Ft-ot a CBA üzletek tulajdo­
nosa, Gulyás Ferenc, míg a fennmaradó 
5.000,- Ft-ot a művelődési ház tette 
hozzá. A gyerekek nevében is köszönjük 
a támogatók nemes gesztusát.

* * *

Nyelvtanulás iránt 
érdeklődők figyelmébe

A január közepén beindult kezdő 
angol nyelvtanfolyamhoz még lehet 
csatlakozni, tehát továbbra is várjuk a 
jelentkezőket Az órák minden pénte­
ken 16.15-18.50-ig tartanak.

* * *

FEKETE-FEHÉR FÉNYMÁSOLÁS 
a Tisza Művelődési Házban.

MOZIMŰSOR
Február

5. Ijippolyt
Színes magyar vígjáték
Rendezte: Kabay Barna 

Főszereplő: Eperjes Károly, Koltai Ró­
bert, Pogány Judit, Huszárik Kata.

(A film 93 perces.)
Schneider úr a rendszerváltást követő 
években vált újgazdag polgárrá, aki - 
megértve az idők szavát - szippantó 
autója szállítmányának révén „csinált 
aranyat”. Az egykori kisvállalkozó mára 
átlagon felüli, tehetős nagyfuvarozó, 
akinek kamionjai Európa útjait róják. A 
megszerzett pénz és a feleség azonban 
kötelez: „rangot” és mellé arculatot kell 
szerezni. Schneidemé tehát dönt: ha 
lakáj a divat, hát nekik is szükségük van 
lakájra...

12 .A világ nem elég - ooj
Színes amerikai akciófilm 
Rendezte: Michael Apted 

Főszereplő:
Pierce Brosnan, Robert Carlyle

Kapzsiság, bosszú, világuralom az 
olaj hatalma által, csúcstechnikájú terro­
rizmus - csak a megszokott rutinügyek a 
világ legismertebb titkos ügynöke szá­
mára.

19. A 73. HARCOS
Színes amerikai akció-kalandfilm 

Rendezte: John Mctiernan 
Főszereplő:

Antonio Bande res, Omar Shari ff 
(A film 102 perces.)

A történet 992-ben játszódik. Hőse az 
arab Ahmad Ibn Fadian, akit küldetése a 
vad északra vezérel, hogy megvédje egy 
falu lakóit, akiket emberevő démonok 
tartanak rettegésben...

26. TARZAN
Walt Disney produkció 

Színes mb. amerikai rajzfilm 
Rendezte: Chris Buck és Kevin Lima 

(A film 89 perces.)
A Walt Disney Stúdió legújabb, egész 
estés rajzfilmje a mindig népszerű le­
gendát, Tarzan történetét dolgozza fel. 
Egy gorillacsapat elárvult, magára ha­
gyott csecsemőt talál a dzsungelben, 
magához veszi és felneveli őt. Tarzan 
boldogan él közöttük, ám az idillt meg- 
zavaija egy kutatóexpedíció érkezése... 

Az előadások 18 órakor kezdődnek.
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Művészetek ha találkoznak
A Magyar Kultúra Napja Mindszenten

Január 22-én országszerte ünnepeltük a 
Magyar Kultúra Napját, Kölcseyről s a Him­
nusz „születéséről” is megemlékezve. Nálunk 
Kerékgyártó Miklós pedagógus-festő képei­
nek bemutatásával emlékezett meg a Tisza 
Művelődési Ház és a város vezetése e jeles 
dátumról.

Kollégák, barátok, művészet-barátok né­
pes csoportja tisztelte meg a ma is köztünk 
élő nyugdíjas alkotót, aki a maga „gazdagsá­
gából” most is szívesen adott másoknak 
(ihletet, örömet, élményt) bizonyítva a cicerói 
tételt: Aki művészetének él, (lélekben) ritkán 
szegény! Nemcsak e most bemutatott 25 
képéért, de egész életművéért szólt a sok 
elismerő gratuláció, - szolidan és szerényen, 
mint amilyen maga az alkotó, a mester eddigi 
teljes élete is.

Nem tisztem a méltatás, csak a tájékoz­
tatás. (S csak röviden, mert valaki megálla­
pította rólam: őseim bizonyára „kalandozó 
magyarok” voltak. Rendben. Minden meg­
jegyzésemet zárójelbe teszem.) Nos. A mél­
tatást elvégezte a régi jó barát: dr. Horváth 
István, a szervezést a művelődési ház. Fekete 
Emil igazgató köszöntő szavaiban felidézte 
az előző évek e napi kulturális rendezvényeit, 
melyeken versek, dalok, táncok, festmények 
bemutatásával gondoltunk a régi és mai 
művészetek jeles alkotóira, színészekre, 
zenészekre, írókra, költőkre, képzőművészek­
re egyaránt Helyi alkotók, művészek tárla­
tain eddig bemutatkozott dr. Gyovai Tibomé, 
majd Horváth Erna műveit láthattuk. Folytat­
va most Kerékgyártó Miklós műveiből ren­
deztünk gyűjteményes kiállítást - említette 
Fekete Emil.

„Szeretettel köszöntöm Önöket és az al­
kotót körünkben. Az itt látható képek ma­
gántulajdonban vannak, s hálásan köszönöm, 
hogy rendelkezésünkre bocsátották őket 
Ezeken kívül még sok-sok kép van a város­
ban, az országban, pl. a népszerű színész: 
Szabó Gyula birtokában is.” (Szerintem 
Amerikába is eljutott néhány darab.)

Művészetek - ilyenkor - ha találkoznak, 
nem a véletlen műve! Hisz számtalanszor 
említjük, az órákon tanítjuk: a vers, a zene, a 
festészet édestestvérek. Szeretik, tisztelik, 
kiegészítik egymást. Fekete Csanád tanuló 
kis népdalcsokrot mutatott be oboán, melyet 
Krajcsovics Lilla tanárnő szép erdélyi dala 
követett - művészi szinten kedvesen szólalt 
meg az erdélyi hegyek-völgyek embereinek 
üzenete, vágya. Idézve szövegéből: „Magya­
rország az én kedves szép hazám /Oda vágy' 
csak gyenge szívem igazán.. J Vigy el, vígy el 
édes lovam hazáig/ Hogy ne fájjon gyenge 
szívem sokáig. ”

Doktor uram megnyitójából is szívesen 
idézek, kényszerből rövidítve. „Igen nagy 
megtiszteltetés számomra - kezdte - hogy a 
kiállítást megnyithatom. Mint "amatőr művé­
szettörténész" nyilatkozom, a Magyar Kultú­
ra Napján olyan személyről szólhatok, akivel 
évtizedek óta baráti kapcsolat köt össze.

Kerékgyártó Miklós nem ismeretlen a 
mindszentiek előtt Több alkalommal áhított 
már ki. Több esetben találkoztunk még bol­
dogult legénykorában, de szívesen él emlé­
keimben a tanyai iskola, ahol feleségével 
tanítottak együtt s gyermekeik érkezését 
várták... Ez olyan idilli környezet volt, me­
lyet csak azok tudnak megérteni, akik tanyán 
laktak, vagy sokat forogtak a jószívű tanyaiak 
között Olykor előkerült a hegedű vagy meg­
szólalt a harmonium is. S lehetősége volt 
Miklósnak kifesteni vagy kimuzsikálni mind 
azt a bút vagy örömet, mely az ember lelkét 
kitöltötte.

Korábban gyakran felkereste őt egy jó 
barát, nagybányai festő, Boldizsár István - 
akinek Miklós volt a támasza itt Mindszen­
ten. Gyakran együtt is festettek. Miklós 
átvette tőle a nagybányai stílus néhány sajá­
tosságát, Boldizsár mester meg a mindszenti 
táj-szemléletet. Azonos témát a helyi tanít­
vány gyakran jobban oldott meg, mint maga 
a befutott neves művész, a kormányzó festő­
je.

A tanár úr művészi pályája szépen emel­
kedett, de a sors csaknem agyonsújtotta. A 
feleségét súlyos betegség és hosszas ápolás 
után elveszítette. Zárkózott/abb lett, életét 
gyermekei nevelésére, támogatására fordí­
totta. (Többen azt hittük, ecsetet már nem is 
vesz kezébe, amitől féltünk.) Ez a kiállítás 
azért most meggyőz bennünket - bizakodik 
doktor uram -, hogy Miklós újra magára talált 
és ki tudja leikéből adni azokat a talentumo­
kat, melyekkel rendelkezik. (T=kiváló szel­
lemi képesség, tehetség.) Krisztusi tanítás: a 
kegyelmet és a talentumot azért kaptuk, hogy 
azokkal rendelkezve embertársainkat meg­
ajándékozzuk.

Miklós barátunk képei realisztikusak. (A 
természetben élt és látta azt a váltakozó 
évszakokban évtizedeken át. Napfényben és 
metsző szélben, tavaszi kibontakozásban 
vagy zúzmarában. Útjait kerékpáron vagy 
motoron tette meg. Szerette és tisztelte a 
természeti környezetet. A Tisza-parti kis' 
nyaralóban jól érezték magukat Oázis volt ez 
Miklós számára is és az ma is pihentető­
alkotó helye.)

Műveit nem elég elemezni, azokat nézni- 
látni kell. A valóság szépsége tükröződik 
rajtuk.

Képeiben egy-egy rézkarcot vagy Petőfi 
Sándor költeményt is vélünk felfedezni. A 
józanság és mértéktartás jó szellemét hordoz­
zák művei és juttatják érvényre.

Miklós hajdúsági születésű, mégis pro­
duktív életét Mindszenten él/i/te és Mind­
szentnek szentelte. Annak ellenére - szeren­
cséjére - eljutott Amerikába is. Baráti meghí­
vás alapján megláthatta, megismerhette a 
„nyugati kultúrát” - hazajött s hűséges maradt 
magához, ill. pedagógus hivatásához. (Hosz- 
szú éveket töltött el külterületen és Dózsán: 
emlékeit, élményeit szívesen olvasnánk.)

Mint alkotó polihisztor - említi a doktor 
úr - szűkebb hazáját mutatja be képein. Té­
mái váltakozóak és örökösek, tiszai - alföldi 
tájak, csendéletek zömmel. (Címeik is so- 
katmondóak, lényeget kifejezek. Pl. Szárkú­
pok az ártéren, Tisza-széli út, Mártélyi 
csonkfák, A deszki szanatórium parkja, 
Mártélyi holt-Tisza, Mindszenti nagyrév, 
Kertem napfényben, Megjöttek a gólyák, 
Asszony a kútnál (tanyai), Romos tanya, 
Csónak a Tisza szélén, Kardvirágok, Mezei 
csokor, Mindszent a gátról, Téli alkony a 
tanyán, Ködös reggel a Tiszán, Téli Horto­
bágy, Nyírségi zsombékos, Kései napraforgó, 
Elhagyott tanya, Nyírségi tanya, Mátraalja 
stb. Költői kérdés lehetne: aktot miért nem 
festett? önarcképén betyárosan hasonlít 
Haumann Péterre - ahogy hirtelen ránézek az 
én „sajátos-ferde szemüvegemmel” - én 
mindenkiben látok valami testi-lelki hason­
mást.)

Miklós egyébként jótollú szerző is, csak 
ritkán publikál. Képeit fogadják szeretettel - 
fejezte be doktor úr mondandóját Mi meg 
kívánjuk, hogy fessen-alkosson még sokáig s 
valóban csak a halál „üsse ki” kezéből az 
ecsetet s minél később szóljon a nekrológ 
róla: élt, szeretett, dolgozott s megpihent.

Hogy Miklós barátunknak hány műve 
van? - talán csak ő tudja! Hátha egyszer erre 
is megadja a választ Láthatjuk: szépet, ma­
radandót alkotott Tanított nevelt, valamit tett 
a magyar kultúráért

Művészetek, ha találkoznak: szépet, egé­
szet, élményt nyújtanak. Amit most hiányol­
tam: 1-1 vers is elhangozhatott volna, pl. a jó 
tanítóról. Mert Miklós főállásban az (is) volt. 
Meg focista!

Krupiczemé Bánfi Zsuzsanna hódmező­
vásárhelyi tanárnő művészi oboa-játéka zárta 
az estét. Bartók Béla 1908-ban írt művét - 
Este a székelyeknél c. - szólaltatta meg, mely 
1931-ben a Magyar képekben, zenekari 
feldolgozásban vált közismertebbé. Szépen 
szólt az időközben „kiengedett” oboa. Kö­
szönet a szervezésért, a közreműködésért 
mindenkinek. E napon, 2000-ben is sokszor 
elhangzott a nemzeti ima: Isten, áldd meg a 
magyart!

Száraz Nagy György
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Futballcipő nélkül nem lehet 
futballistát nevelni

Mintegy 60 sportoló és sportbarát rész­
vételével 2000. január 29-én a művelődési 
ház emeleti termében tartotta közgyűlését a 
Mindszenti Sport Egyesület.

Elekes Sándor levezető elnök köszöntő 
szavai után Gyarmati Mihály elnök számolt 
be az egyesület gazdálkodásáról és sporttevé­
kenységéről. Elmondta , hogy július 31-én, 
amikor az egyesület élére új vezetőség került 
már beindult a bajnokság, ezért december 31- 
ig nem kívántak drasztikus változtatásokat 
végrehajtani. Saját irányítás alá vonták a 
pályagondnokot, szigorították az adminiszt­
rációt és a gazdálkodást, javítottak a vendég­
öltöző berendezésén. Az egyesület tavaly 
összesen 2,1 millió forinttal gazdálkodott. A 
legnagyobb támogató az önkormányzat volt. 
A vezetőségnek sikerült szponzorokat találni, 
és növelni a saját bevételt is. így a jelentős 
kiadások - a szövetségnek kifizetett összegek 
, az utaztatás kiadásai, a működési kiadások 
(áram, víz, stb.) - mellett az új vezetőségnek 
sikerült azt a 70-80 ezer forintnyi kifizetetlen 
számlákat is rendeznie, amellyel átvette az 
egyesület irányítását. Az új évet tartalékkal 
kezdhette az egyesület, így a házi pénztárban 
5700, míg az OTP-ben 45.000 Ft-juk van.

Az elnök megköszönte a támogatásokat, 
a csapatnak a mérkőzések után felajánlott 
vacsorákat, elmondta, hogy 2000-ben is 
számítanak a támogatásokra.

Gyarmati Mihály ismertette a Mindszent 
Sportjáért Alapítvány céljait, melyek között a 
legfontosabb az utánpótlás nevelés, valamint, 
hogy a kuratórium elnöke Elekes Sándor. 
Sajnos a tévesen megjelölt szám miatt jelen­
tős összegtől esett el az SE, amely a felaján­
lott 1%-ok folyt volna be.

Az SE sporttevékenységére áttérve az el­
nök elmondta. Hogy az öt hónap alatt három­
szor ülésezett a vezetőség, háromszor ren­
deztek beszélgetést a játékosokkal. A január 
5-i elnökségi ülésen több határozatot hoztak, 
melyek meghatározóak lesznek az SE jövőjét 
illetően. 7-én az edzőkkel tárgyaltak, 9-én 
pedig a játékosokkal. Január 1-jétől a női 
kézilabda és a íjászat átvételével három 
szakosztállyal működik az egyesület. Gyar­
mati Mihály elmondta, hogy szeretnék a férfi 
kézilabdát is beindítani, valamint egy tömeg­
sport bizottságot is létrehozni. Tárgyalások 
folynak a taekwon-do esetleges átvételéről is.

Ezt követően az elnök ismertette az 
utánpótlást jelentő különböző labdarúgó- 
korcsoportok létszámát, majd méltatta az 
általános iskolákkal való jó együttműködést

Bereczki András a számvizsgáló bizott­
ság elnöke elmondta, hogy az előírásoknak 
megfelelően folyik az SE gazdálkodása.

Javasolták a tagdíj fizetés teljeskörű beveze­
tését, a még hiányzó munkaszerződések 
pótlását, minden évben költségvetési terv 
készítését, melyet a közgyűlésnek kell elfo­
gadnia.

Jelenfi István a felnőtt csapat edzője el­
mondta, hogy a drámai körülmények között 
bent maradt csapat tovább gyöngült azzal, 
hogy néhány játékos elhagyta, illetve néhá- 
nyan hosszabb időre kiestek a játékból. Vi­
szont büszke arra, hogy szinte Mindszent az 
egyetlen a megyei csapatok közül, ahol kizá­
rólag saját nevelésű játékosokból áll. Fejlő­
désnek tekinti, hogy javult a csapat sportsze­
rűsége. A bajnokságot 16 játékossal játszot­
ták végig. Gondok vannak a góllövéssel. Van 
olyan csatár, aki egyetlen gólt sem lőtt, az 
SZVSE elleni mérkőzésen is hat helyzet 
kimaradt. Kifogásolta viszont az edzések 
látogatottságát, névszerint felsorolva hogy ki 
hány edzésen vett részt abból a 21 főből, 
akikre elviekben számít Jelenfi edző jónak 
nevezte a tavaszi sorsolást, mellyel optimis­
tább terveket is lehet szőni, így pl. a 7-9. hely 
elérését

Sátor Gábor edző elégedett az ifjúsági 
csapat eredményével. Hiszen az utóbbi 7 
mérkőzésből 5 győzelemmel, 1-1 döntetlen­
nel és vereséggel végződött, így a csapat a 8. 
helyre jött fel. Gondot jelentett néha a lét­
számhiány. Volt olyan vidéki mérkőzés, ahol 
9 fos kezdő csapattal tudtak kiállni. Az edzé­
sek látogatottságával neki is gondjai vannak, 
ám bizakodó, ha számíthat a serdülőből 
felkerülő játékosokra.

Lőrincz Sándor edző elmondta, hogy ta­
valy május óta viszi a serdülőket. Elejében 
nehezen indultak, mivel komolytalanos vol­
tak a játékosok. Meglátása szerint a 93-ban 
győztes ifiben nem volt annyi tehetséges 
gyerek, mint a mostaniban van, komolyan 
kell venni őket, de nem szabad sztárrolni, 
mert az óriási kárt okozhat nekik. Eredmény­
nek tekinti, hogy annak idején a srácok örül­
tek ha 10 gólnál többet nem kaptak, ma 1 
gólnál többel nem kapnak ki. A 8 mérkőzést 
73-10-es gólaránnyal fejezték be. A felsze­
relés hiányosságait kifogásolva Lőrincz edző 
megjegyezte, hogy „futballistát futballcipő 
nélkül nem lehet nevelni.”. Nem minden 
szülő tudja megengedni magának a drága 
futballcipő megvásárlását.

Gyapjas János az utánpótlás nevelésről 
számolt be. Elmondta, hogy 3 kategóriában 
mintegy 51 gyerek jár le edzésekre. Verseny 
nélkül végig edzették a nyarat, iskolai és 
egyesületi szintű kupákon vesznek részt 
Kiemelte, Hogy Muzsik Sanyi bekerült az 
országos 50-es keretbe. Ő is megemlítette a 
felszerelés hiányosságait. Köszönetét mon­

dott Gémes Ferencnének, aki 2 garnitúra 
mezt ajándékozott a gyerekeknek. Befejezé­
sül Gyapjas János javasolta néhány edző 
beiskolázását

Póth Gyöngyi ja női kézilabda csapat já­
tékos-edzője elmondta, hogy 4 évvel ezelőtt 
Párkányi Lászlóval indult a női kézilabda, ám 
közben az edző elkerült Kereste régi férfi 
játékosok segítségét, de nem talált az edzői 
feladatokra vállalkozót, így reá maradt az 
edzősködés. Eredménynek nevezte, ami 
jelenleg céljuk is, hogy minél kevesebb góllal 
kapni ki az ellenféltől. Elfoglaltsága miatt 
többen nem járnak edzésekre. Nagy problé­
mát jelent a csapat pénztelensége, így saját 
gépkocsikkal tudják csak megoldani az utaz­
tatást is. Köszönetét mondott Papp Istvánnak, 
aki 2 garnitúra mezt ajándékozott a csapat­
nak. Jelenleg 6 fiú is jár az edzésekre -fejezte 
be tájékoztatóját Póth Gyöngyi.

Deli József elmondta, hogy a 90-es évek 
elején indult az íjászat, ó 1994-től vezeti a 
klubot, amelyet a megye egyik legerősebb 
klubjának tart, vannak vásárhelyi és makói 
tagjaik is. 1997-ben országos döntőt nyertek 
a mindszentiek, 1998-ban Varga István részt 
vehetett a svédországi világbajnokságon. A 
felnőttek saját felszerelést használnak, a 
gyerekek felszerelését a klub biztosítja. A 
költségek jelentős részét a felszerelések 
karbantartása viszi el.

A hozzászólásokat követően a közgyűlés 
egyhangúlag elfogadta a beszámolókat

Ezt követően a közgyűlés módosította az 
SE alapszabályát, melyből így kihagyták a 
melléküzemágra vonatkozó részeket. Egysé­
gesen kötelezővé tették az SE tagjai részére a 
havi 100 Ft-os tagdíj fizetését Ez utóbbit 
végül is 5 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül 
fogadta el a közgyűlés.

- femil -

HÁZIBULI
Február 12-én, szombaton 21 órától

nyitó bulit rendezünk 
a Sláger presszóban

(Iskola u. 9.)
Belépő: 200,- Ft 

Mindenkit szeretettel várunk!
*

Vállaljuk kisebb rendezvények 
lebonyolítását kb. 50-60 főig, 

pl. osztálytalálkozók, eljegyzések, 
ballagási ebédek stb.

Érdeklődni:

Sláger presszó
Iskola u. 9., tel: 06-60-473-152
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Modern
rendezvény-terem 
a Korzó vendéglő 

fölött
A legutóbbi beszélgetésünkkor azt ígérte 

Magony László, a Korzó Vendéglő üzletve­
zetője, hogy legközelebb már az emeleti 
rendezvényterem rendbehozataláról számol­
hat be a Mindszenti Hírek olvasóinak. Való­
ban így történt, a söröző felújítása után nem 
sokkal elkezdődtek a munkálatok az emeleti 
részen is. Azokat, akik a Korzó Vendéglőben 
töltötték a szilvesztert, a már megszépült, 
ünnepibb és barátságosabb környezet fogadta 
- Milyen változások történtek itt tulajdonkép­
pen?

működésében. Mivel a rendezvényterem 
használata szinte csak hétvégére korlátozó­
dik, szeretnénk egy olyan helyet is kialakíta­
ni, melyet hétköznapokon és hosszabb nyitva 
tartással tudnának vendégeink használni. A 
lehetőségeket mérlegelve terveink között 
szerepel esetleg egy Internet-kávézó kialakí­
tás, illetve különböző tanfolyamok, előadá­
sok, foglalkozások, árubemutatók céljából is 
igénybe lehetne venni hétfőtől vasárnapig a 
pincehelyiséget - terembérleti díj fejében. 
Megpróbáljuk ezek technikai feltételeit is 
biztosítani, pl. vetítővászon, diavetítő, televí­
zió, videó, stb.

- A Mindszenti Hírek olvasóival együtt 
kíváncsian várjuk a fejleményeket. Köszönöm 
a beszélgetést, és továbbra is sok elégedett 
vendéget kívánunk!

Heni

akinek bérbe kiadta a piacot? Ha a lakóházak 
tulajdonosai veszik a fáradtságot és az utcán 
az előttük lévő gyalogútokat, letisztítják, a 
piacteret is, mint közterületet kötelezővé 
kellene tenni, hogy a bérlő tisztán tartsa, 
letakarítsa. Elvárnánk, hogy ne csak a hely­
pénzt szedjék be, de biztosítani kellene ilyen­
kor téli időszakban a biztonságos, baleset- 
mentes közlekedést is a piacterületén a vá­
sárló közönség számára

Egy javaslatom azért lenne ebben az 
ügyben a piac bérlője, vagy tulajdonosa 
számár: mivel nyáron kell felkészülni a téli 
időszakra jó lenne, ha egy pár vontató száraz 
homokot erre a célra megfelelő helyen tárol­
nának és adott esetben a piac területét leszór­
nák, így meg lenne oldva a biztonságos köz­
lekedés. Ezzel megszűnne a balesetveszély és 
nem is kerülne olyan sokba, mintha egyéb 
szóróanyagot alkalmaznának.

- Igazság szerint nem sok minden, de ami 
mégis, az annál látványosabb. Új járólapok­
kal láttuk el a padlót, a festési munkálatok 
után a falak most halványszürke színűek, 
lefestettük a faburkolattal ellátott részeket is. 
Még egy lényeges változás történt, a fenti 
részen is kialakítottunk mosdókat, illemhe­
lyeket. Sok idős ember járt ide, akiknek elég 
kellemetlen volt a pincében található mellék- 
helyiséget a sok-sok lépcsőn át egy este akár 
többször is megközelíteni.

- A rendezvényterem hány fő befogadásá­
ra alkalmas?

- Kényelmesen 100-120 fő fér el, de akár 
150 embernek is tudunk helyet biztosítani.

- Milyen típusú rendezvényeknek adtok 
otthont?

- Egyedül a létszám az, ami befolyásoló 
tényező lehet Lakodalmak, ballagások, 
osztálytalálkozók, baráti összejövetelek, 
évadzáró, évadnyitó rendezvények, bálák, 
stb. helyszíne lehet az emeleti termünk.

- A rendezvényterem csak alkalomszerű­
en, az adott rendezvényekhez igazodva lesz 
nyitva?

- Mivel hétvégente nagyon sok fiatal 
gyűlik össze a városközpontban, a későbbi­
ekben tervezzük azt, hogy egy színvonalas 
zenekar közreműködésével egyéb alkalmak­
kor is nyitva lesz a terem, de csak akkor, ha 
nincs más rendezvény azon a pénteki vagy 
szombati napon.

- Mikor találkozhatunk legközelebb egy 
újabb riport elejéig?

- Az étterem, a söröző és az emeleti te­
rem most már készen van, és a lehetőségek­
hez mérten összhangban állnak egymással 
esztétikailag, már csak a pincehelyiség lóg ki 
a sorból. Egyelőre még formálódnak az 
elképzeléseink arról, hogy milyen jelleget 
szeretnénk adni ennek a helynek, és egyálta­
lán milyen szerepet tölt majd be a vendéglő

Noteszlap
Igaz már elmúlt - de most a karácsony 

előtti hóesésről írok, mely elég nagy mennyi­
ségben lepett meg bennünket. A hó szakadt 
és mi rendületlenül söpörtünk, lapátoltunk, 
hogy a közlekedés biztonságos legyen. Jólle­
het mi felnőttek ennek már nem is nagyon 
örültünk, mert tudjuk, hogy ennyi hóesésnek 
következményei is vannak. Fehér karácsony 
volt és az utóbbi időben ez nem mindig adó­
dott meg, de nem örültünk igazán neki, ennek 
főleg csak a gyerekek voltak igazi élvezői. 
(Szánkózás, hóemberkészítés, korcsolyázás 
stb.) Gyermekkoromra visszaemlékezve, 
szánkóval vagy hozzá hasonló alkalmatos­
sággal mi is milyen boldogan ereszkedtünk le 
a Tisza védőgátjáról, vagy korcsolyáztunk 
fakorcsolyával és csúszkáltunk minden meg­
található kis jégen, valamint a templom alatti 
halastó jegén, ami télire mindig korcsolya­
pályává avanzsált. De ez már a múlté.

Visszatérve a jelenbe sétáljunk ki a piac­
térre. A sok leesett és letaposott hótömeg 
(mert takarítása nem látszott) egy kis olva­
dást követően korcsolyapályává lépett elő. A 
vásárolni akaró közönség bizonytalan léptek­
kel, de azért megpróbált előrejutni, hogy 
hozzájusson ahhoz, amit venni akart Jóma­
gam is tengerész léptekkel próbáltam haladni, 
hogy egyensúlyomat tartva el ne csússzak. És 
akkor történt meg az, amiért tollat fogtam. 
Éppen a közelemben egy 3-4 éves gyerek 
megcsúszott és elesett Ezt kifejezésre is 
juttatta hangos sírás közepette. Az ijedtségtől 
és eséstől a gyerek sokáig hangoztatta véle­
ményét fenti piactér állapota miatt. Még jó, 
hogy vastag téli ruházata megvédte az esés­
től, így nagy baj nem történt De elesett, mint 
mondták, egy idősebb asszony is. Szerencsé­
re ott sem történt komolyabb baj az ijedtsé­
gen kívül.

De történhetett volna az is. És ilyenkor 
aztán ki a felelős? Az önkormányzat - vagy

A piaci vásárló közönség kérését tolmá­
csolva szeretnénk, ha a továbbiakban a fent 
említett közterületen a baleseteket megelőzve 
példamutatóan végezné munkáját a minden­
kori bérlő, hogy az a piaci vásárlók és árusok 
megelégedésével találkozzon.

Miska bá ’

PÓTSZ!IVESZTER

% A Konéji lg
vendéglőben

2000, február ZÍ-MSj$|
$ Jegyek elővételben válthatók.
* Érdeklődni: Köztársaság tér É:>
\ Tel.: 62/225-886 vagy 06-30/9133476.
^.AAAAA'. " .........................................................í

Elköltözés miatt sürgősen eladó: 
4 db-os fehér szekrénysor (55eFt) 
fehér kombinált TV szekrény (8 eFt) 
üveglapos dohányzó asztal (6 eFt) 
üveglapos telefonasztal (3 eFt) 
sarok ülőgarnitúra (45 eFt)
Pille franciaágy (28 eFt)
2 db fehér éjjeli szekrény (5 eFt/db)
2 db fehér+bordó akasztós szekrény­
sor (10 eFVdb)
3 részes kombinált szekrénysor 
(50 eFt)
2 eb fotel (5 eFVdb),
1 db dohányzó asztal (5 eFt)
1 db fotelágy (10 eFt)
4 személyes asztal + 4 db kárpitozott 
szék (5 eFt-1-1,5 eFVdb)
3 db 2m-es ruhaszárító fegori 
(1 eFVdb) ,
300 l-es fagyasztóláda (40 eFt)

Érdeklődni 226-018 telefonon 
minden nao 16 óra után.
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Aktuális állatorvosi tanácsok

Az állattartó érdekéről 
és kötelességéről

Az állattartás első lépéséről, az állatvá­
sárlásról szeretnék néhány szót írni. A mar­
halevél ismételt bevezetése lényegében az 
állattartók érdekében történt. Lónál, szarvas- 
marhánál egyedi marhalevél kötelező, míg 
sertésnél, juhnál csoportos marhalevél is 
elfogadott. Ennek az okmánynak a segítségé­
vel a vevő biztonságban lehet afelől, hogy az 
általa vásárolt állat nem lopott és nem jár­
vány miatt lezárt helyről származik. Fontos 
az is, hogy a marhalevél alapján könnyen 
visszakereshető az eladó, így az esetleges 
garanciális problémák is érvényesíthetők. 
Különösen jelentős a vidéki (Szentes, Hód­
mezővásárhely, Kistelek, stb.) vásárokon 
kötött üzletek alkalmával kérni és ellenőrizni 
a marhalevelet. Felhívom a vevők figyelmét 
arra, hogy ez az ő kötelességük. Pontos he­
lyesen kiállított marhalevél nélkül semmilyen 
állatot ne vegyenek meg! Ugyanis gyakori, 
hogy vásárokról vásárokra szállítanak külön­
böző helyekről felvásárolt malacokat olyan 
emberek (kupecek) akik abból élnek, hogy 
anyagilag megszorult embertársaiktól (eset­
leg járvány miatt lezárt helyről) áron alul 
vásárolnak meg állatokat, majd eladják tisz­
tességtelenül nagy haszonnal. Azzal persze 
nem törődnek, hogy súlyos járványokat 
teijeszthetnek. Ha mindenki komolyan veszi 
a marhalevél szükségességét és betartja a 
szabályait, akkor ezek a járványteijesztő 
személyek előbb-utóbb abbahagyják tevé­
kenységüket.

Másik fontos feladata az állattartónak, 
hogy ha megbetegszik az állata, minél koráb­
ban hívjon hozzá állatorvost. Ez nemcsak 
jogszabályban előírt kötelessége, hanem jól 
felfogott érdeke is, mert ha egy beteg állatot 
hamarabb kezdünk el gyógykezelni, akkor 
egyrészt nagyobb az esélye a gyógyulásra, 
másrészt kevesebb kezelés is elégséges lehet. 
Nagy jelentősége van még azért is, mert így 
elejét lehet venni a járványos állatbetegségek 
tovaterjedésének.

dr. Gyovai Tibor 
állatorvos

A Gazdabolt ajánlata:
Megérkeztek a fémzárolt, 

minőségi vetőmagok: 
Kukorica: Pioneer, Dekalb 

Tavaszi árpa: Jubilant,
Zab: Kwant fajták 

Konyhakerti vetőmagok 
Import AKCIÓS

ammóniumnitrát 34%-os 3000,- Ft/q. 
Ménesi Imre vállalkozó

1999. február/1

APROH1RDETESEK
Mindszent, Köztársaság tér 9. sz. alatt III. 
emeleti parkra néző gázfiítéses, telefonos, 
kábeltévés lakás eladó. Tel: 62/225-271.

2 hektár föld eladó felszántva. Érd.: Táncsics 
M. u. 82. sz.

MZ oldalkocsis motorkerékpár eladó. Érd.: 
Mindszent, Bajcsy-Zs. u. 39. sz.

A mindszenti temető egyik kriptájában sírhely 
eladó. Érd.: a temető gondnoknál vagy a 06- 
63-453-261-es telefonszámon este.

Bárányátvétel lesz február 11-én 8 órától. 
Érdeklődni: Ludas u. 23. Tel: 227-480. 
Ugyanitt 1 db hasas birka, valamint posztó 
kabát és Homelite láncfűrész eladó.

Hobbikért kúttal eladó a Miás úthoz közel. 
Érd.: Bene u. 9. sz. vagy Tel.: 227-248 egész 
nap.

Pritamin paprika palántanevelést vállalok 
Érd.: Viharsarok u. 19. sz. vagy Tel: 227- 
055.

Mozgássérültek számára jobbos kézikocsi, 
szoba WC új állapotban, bot és járóka eladó. 
Érd.: Elege u. 82. sz. alatt.

Kőműveseket sürgősen felvennék. Tel.: 06- 
60-457-816.

Építési telek eladó. Érd.: este 17 óra után 
Viharsarok u. 12. vagy Tel.: 225-328.

Háromkerekű utcai kerékpár (jobbos) jó 
állapotban eladó. Érd.: Bereczki u. 22.

4 méteres sátorvas eladó. Érd.: esti órákban 
a 227-519-es vagy a 226-647-es telefonszá­
mon lehet.

FARSANGI AKCIÓ!
Ha Ön üzletünkben 

1500 Ft felett vásárol, 
a hónap végén három 
kedves vevőnk egyike­
ként ajándékcsomagot 

NYERHETI 
További ajánlatunk:

• Női alsók széles választékban
100-tól 160 Ft-ig

• 8 tek. Eü papír 150,- Ft
• 4 tek. Eü papír 80,- Ft
• Töltött táblás csokoládék

100-tól 160 Ft-ig.

TÖBBET OLCSÓBBAN 
10O,- Ft-os bolt

Mindszent,
Budai Nagy Antal u. 22.
Hozzánk érdemes betérni!

Értesítem tisztelt ügyfeleimet, hogy

az ügyfélfogadási idő 
februártól megváltozik: 

Kedden: 14-17 óráig, 
szombaton előzetes bejelentésre.

Helye: Köztársaság tér 2/a.
(a Korzó vendéglő mellett) 

Tel.:62/ 246-115

dr. Tamási Edit
ügyvéd

\ Dr. Berki Sándor
\ főorvos
l sebész, balesetsebész 
I és kézsebész szakorvos
{ MAGÁN-
I RENDELÉSÉT
; A 2000. ÉVBEN IS 
I FOLYTATJA
\ Mindszent,
l Köztársaság tér 11.
\ alatt
\ hétfőn 16-18 óráig.
I ízületi problémák, 
l gerincpanaszok,
I csípő-térdprotézis, 
j baleset utáni > 
I állapotok, i
\ kézsebészet. |
í\v\vvyiLV\v\yvyvyvv\yi,v\yvAV\v\y),yv.v\yvyv)?i

MOZGÓ HANGOS HlR0ETBS 
rendelhető

a Tisza Müi/elödési Házban.
nflnflnaTar^inanBnianBnynariirttnBnflriing~ywTy'g~

KÉZ- ÉS 
LÁBÁPOLÁST, 

MŰKÖRÖMÉPÍTÉST 
VÁLLALOK. 

Hívásra
házhoz megyek.
Érdeklődni: 227-519.

Sánta Katalin
anar u u ara urirBrunani» inra'M u m 1
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Labdarúgás

A BELO-VAS VEZET 
A BOZSIK JÓZSEF 
VÁROSI KISPÁLYÁS 

LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁGBAN
A Központi Általános Iskola sport- 

csarnokában 12 csapat részvételével de­
cember 5-e óta zajló Bozsik Kupa kispá­
lyás teremfoci-bajnokság legutóbbi ered­
ményei:

Január 16., vasárnap

Szesz-K.O. - Forza Liba 5-4, Belő-Vas - 
Broadway 3-0, S.E.F.T. - Play Mayer 2-3, 
Szalon-Spicc - Akác-Starbag2-4, Misiszipi - 
Elektro Market 3-5, Joker-Horgász - West 
Radiál 7-3.

Január 23., vasárnap

Elektro Market - S.E.F.T. 5-4, Forza Li­
ba - Misiszipi 7-3, Broadway - Szesz-K.O. 
3-1, Akác-Strabag - Joker-Horgász 2-2, 
Belő-Vas - West Radiál 8-2, Play Mayer - 
Szalon-Spicc 6-4.

Január 29., szombat

Misiszipi - Akác-Strabag 2-2, Szesz- 
K.O. - Play Mayer 3-2, Belo-Vas - Szalon- 
Spicc 6-2, Forza Liba - Broadway 7-4, 
S.E.F.T. - Joker-Horgász 3-4, Elektro Market 
-WestRadiál 5-10.

A bajnokság állása:

1. Belő-Vas 18 15 - 3 94-36 30
2. Joker-Horgász 18 14 2 2 77-35 30
3. Akác-Strabag 18 12 4 2 115-43 28
4. Forza Liba 18 12 1 5 78-45 25
5. Szalon-Spicc 18 8 4 6 79-67 20
6. Broadway 18 8 1 9 74-81 17
7. Elektro Market 18 5 2 11 70-98 12
8. Szesz-K.O. 18 5 2 11 38-72 12
9. Misiszipi 18 5 1 12 39-77 11

10. West Radiál 18 4 2 12 62-96 10
11. Play Mayer 18 4 2 12 56-90 10
12. S.E.F.T. 18 4 2 12 45-86 10

A következő mérkőzések:

Február 5., szombat

16.30 Forza Liba - S.E.F.T., 17.15 Play 
Mayer - Belo-Vas, 18.00 Szalon-Spicc - 
Joker-Horgász, 18.45 Akác-Strabag - Szesz- 
K.O., 19.30 Broadway - Elektro Market, 
20.15 Misiszipi - West Radiál.

Február 6., vasárnap

15.00 Akác-Strabag - Elektro Market, 
15.45 Broadway - S.E.F.T., 16.30 Play 
Mayer - Misiszipi, 17.15 Joker-Horgász -

Belo-Vas, 18.00 Szalon-Spicc - Szesz-K.O., 
18.45 West Radiál - Forza Liba

Február 12., szombat

16.00 Belő-Vas - Szesz-K.O., 16.45 Jo­
ker-Horgász - Misiszipi, 17.30 Szalon-Spicc 
- Elektro Market, 18.15 Play Mayer - Forza 
Liba, 19.00 Broadway - Akác-Strabag, 19.45 
West Radiál-S.E.F.T.

Csöngető Endre

Felhívás
Kérjük a tisztelt adózókat, hogy a sze­

mélyi jövedelemadó felajánlható 1%-át az 
Alapítvány Mindszent Sportjáért adószá­
mára: 18464915-1-06 utaltassák át! Kö­
szönjük, hogy ezzel is segíti az utánpótlás 
nevelést és annak tárgyi feltételeinek bizto­
sítását

MSE elnöksége

Kézilabda
Toborzó

A Mindszenti SE Kézilabda Szakosztálya 
(játékos-edző: Póth Gyöngyi) minden szerdán 
és pénteken 18 órától a Központi Általános 
Iskola sportcsarnokában várja a sportág iránt 
érdeklődő fiúk és lányok jelentkezését. (Az 
utánpótlás érdekében az 1988-tól született 
gyerekeket.)

Felhívás
Kérjük a szülőket, nagyszülőket és a 

tisztelt adózókat, akik a sportot és a gyer­
mekek edzettségét a jövőnek tekintik, hogy 
adójuk 1 %-val 18458594-1-06 Adószámon 
támogassák a Mindszenti Taekwon-do 
Egyesületet Előre is köszönjük a gyerekek 
nevében.

Szabados Henrik 
3. dán mester

Íjászhírek
2000. január 22-én került megrendezésre 

a hagyományos íjászversenyünk, amelyet az 
általános iskola sportcsarnokában rendeztük 
meg. A versenyt követte a Korzó vendéglő­
ben rendezett íjász bálunk. Az ország több 
pontjáról megjelentek versenyzők. (Kecske­
mét, Szeged, Hmvhely, Makó, Csanádalberti, 
Székkutas.) Büfénkben üdítő, tea, kávé, 
zsíros kenyér állt rendelkezésre a megéhezett, 
ki szomjazott sportolók részére. 17 órakor ért 
véget a verseny. A társaság ünneplőbe öltöz­
ve vonult át a Korzó étterembe, ahol az

eredményhirdetés várt ránk. Mindenki izga­
tottan várta, hogy milyen eredménnyel vég­
zett Dr. Gyovai Tibomé polgármester asz- 
szony és az MSE elnöke, Gyarmati Mihály 
osztotta ki az érmeket a versenyzők között.

Ezt követte a finom vacsora és a tánc- 
mulatság. Az este folyamán tortával és pezs­
gővel is kedveskedtünk a vendégeknek, és 
persze nem maradt el a várva várt tombola­
húzás sem.

Szeretnénk megköszönni Magony László 
üzletvezetőnek és az alkalmazottaknak a 
finom vacsorát és az udvarias kiszolgálást A 
jó kedvünkről Nagy Tibor és Nagy Ambrus 
gondoskodott.

Szponzoraink, legfőbb támogatóink: dr. 
Abdul Rachim, Mindszent és Vidéke ÁFÉSZ, 
Borsi Józsefné (Tisza áruház), Figyelmesség 
virágbolt, Kavalkád üzlet, Belovai vasbolt, 
Bagitáné Szécsényi Mária, Hmvhely Belvá­
rosi Állatpatika, Takács és Társa Kér. Bt, 
Pékvár ABC, Deli Józsefné, Zsótér Imre és 
családja, Koczkás József, Orosz Mihályné, 
Pataki József, Soós Mihály és családja, 
Koncsek Bálint és családja, Ifj. Szabó József.

Mindannyiuknak nagyon köszönjük, és 
reméljük jövőre is számíthatunk a segítségük­
re és támogatásukra.

A mindszentiek eredményei:

Női csigás irányzékos: II. dr. Ávédné dr. 
Várkonyi Tímea, Hl Deli Józsefné. Serdülő 
irányzékos: reflex fiú: II. Tóth Árpád, HL 
Ávéd László. Ifjúsági csigás irányzékos fiú: 
I. Deli Roland, H Kovács Attila Női irány­
zók nélküli reflex: ül. Kovács Istvánné. 
Gyermek irányzók nélküli reflex: II. Bende 
Marcell, ül. Csatlós Dávid Gyermek irány­
zékos fiú reflex: I. Koncsek Bálint, II. Szabó 
István, ül. Mihály János. Reflex irányzók 
nélküli férfi: I. Selmeczi Tóth János, n. 
Telek Imre. Női reflex irányzékos: I. Rózsa 
Virág.

Deliné

A Tisza Művelődési Híz tájékoztató kiadványa

A szerke* tőség elme:
Tisza Művelődési H*z 

6630 Mindszent, Szabadság tér 37. 
Telefon, fax: 62/225-105 

A lapot Jene! Sándor alapította 1987-ben. 
Felelős Id adó és szerkesztő:

Fekete Emil
Megjelenik havonta 1-jén és 16-án 

1400 példányban.
Ára: 35,- Ft 

Készült: Tiszákét*kán 
a Nyomtató Kkt nyomdájában. 

Telefon: 76/441419 
Nytsz.: B/PHF/314/CS/90.


